
 

  
Strasbourg, 20. januar 2025 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo sporočilo evropske poslanke Irene Joveve (Renew 
Europe/Svoboda) s plenarne razprave z naslovom “Sklenitev premirja v Gazi: nujna izpustitev 
talcev, končanje humanitarne krize v Gazi ter odpiranje poti rešitvi dveh držav”. 

Uvodoma je poslanka obsodila katastrofalne, nepojmljive posledice uničujočega konflikta in 
izpostavila izjemno trpljenje predvsem prebivalstva Gaze:  

''Bilo je dolgih, mučnih, neznosnih in uničujočih 471 dni. Dolgo je trajalo, a je tu – žarek upanja. 
Čeprav je to še največ upanja, kar sem ga do zdaj premogla, pa ostajam zaskrbljena,'' je bila 
glede doseženega dogovora jasna Joveva. 

V nadaljevanju je izrazila resno zaskrbljenost zlasti zaradi nedavnih izjav izraelskega 
predsednika vlade Benjamina Netanjahuja: 

''Netanjahu nenehno poudarja, da je premirje začasno, obenem pa izraža pripravljenost, da 
znova sproži spopade z novimi, še bolj uničujočimi sredstvi. Vse to nakazuje, da želi 
dokončati genocid, ki ga je začel.'' 

Joveva je opozorila tudi na težke razmere, v katerih so Palestinke in Palestinci ob vračanju 
“domov, kolikor ga je sploh še ostalo”, torej na uničena območja, ki so povsem neprimerna za 
življenje. Kot je nadalje poudarila, bo pokonfliktna obnova zahteven proces, zato bo ključno 
doseči rešitev, ki bo temeljila na pravičnem in vzajemnem miru: 

''Potrebujemo trajnostno rešitev – rešitev dveh držav, ki pa ne bo vključevala nezakonito 
izraelske okupacije. Poleg tega moramo zagotoviti znatno in zadostno humanitarno pomoč. To 
je najmanj, kar moramo storiti.'' 

Poslanka je svoj govor sklenila z odločnim pozivom:  

''In ne smemo, ne smemo pozabiti. Več deset tisoč ljudi, ki so bili ubiti v tej vojni – si zasluži 
pravico. Tisti, ki so za to odgovorni, morajo – in bodo – odgovarjali. Pokažite enako raven 
skrbi, kolegice in kolegi.'' 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 
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